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S T A D T  G E R A 
Ortsteilrat Thränitz 

N I E D E R S C H R I F T 

der Sitzung des Ortsteilrates Thränitz am 26.10.2016 

Ort: Pension Kutschbach, Kegelbahn, Collis 2 

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 

Sitzungsende: 20:35 Uhr 

Anwesend waren: 3 Mitglieder 

 
Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates Thränitz: 
 
Herr Karius    Ortsteilbürgermeister 
Frau Karius 
Herr Peloke 
 
Nicht anwesende Mitglieder des Ortsteilrates Thränitz: 
 
Herr Diezel    entschuldigt 
Herr Schneider   entschuldigt 
 
Gäste: 
 
4 Einwohner 
 
Vorläufige Tagesordnung: 
 
A) ÖFFENTLICHE SITZUNG 
TOP 1 Bestätigung der Niederschrift vom 29. September 2016 
TOP 2 Informationen durch den Ortsteilbürgermeister 
TOP 3 Bürgeranfragen/Sonstiges 
B) NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG 
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Die Unterlagen wurden den Mitgliedern des Ortsteilrates Thränitz mit Einladungsschreiben vom 
14. Oktober 2016 übergeben. Die Vorlagen hat der Ortsteilbürgermeister erhalten. 
 
 
A) ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
Herr Karius eröffnet die Sitzung und begrüßt die Gäste sowie die Ortsteilratsmitglieder. Die ord-
nungsgemäße Ladung und die Beschlussfähigkeit werden festgestellt. Er stellt den Antrag, die 
Tagesordnung um den TOP 2 - Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 79/2016 Einzelhandels- und 
Zentrenkonzept für die Stadt Gera zu erweitern. Alle weiteren TOP verschieben sich. Der Antrag 
und die erweiterte Tagesordnung werden bestätigt. Für die Gäste stellt er Antrag auf Rederecht. 
Alle anwesenden Mitglieder des Ortsteilrates stimmen zu. Julia Karius wird als Schriftführerin be-
stätigt. 
 
 
TOP 1 Bestätigung der Niederschrift vom 29. September 2016 
 

Die Niederschrift liegt allen Ortsteilratsmitgliedern vor. Es gibt keine Änderungen oder 
Ergänzungen. Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt. 

 
TOP 2 Stellungnahme zur Vorlage DS-Nr. 79/2016 

Einzelhandels- und Zentrenkonzept für die Stadt Gera 
 

Herr Karius informiert über die Vorlage. Der Ortsteilrat nimmt die Vorlage zur Kenntnis. 
 
TOP 3 Informationen durch den Ortsteilbürgermeister 
 

Stellung Grünschnittcontainer 
Stern/Collis: 05.11 - 07.11.2016, Thränitz: 25.11. - 27.11.2016 
 
Anliegerstraßen 
Schlaglochflickung muss im Kirchholz, Siedlung, Rasenweg und Thränitzer Siedlung-
dringend erfolgen 
 
Wanderweg vom Hünengrab 
nach Collis hin ist Geländer defekt, es wird um Erneuerung/Reparatur gebeten 
 
Lambachsgrund von Collis nach Grobsdorf 
muss Straße von Laub befreit / gereinigt werden 
 
Holzpoller 
in Collis/Ortsmitte Kreuzung zur Süd-Ost-Tangente und an Bushaltestelle/Parkplatz 
Fam. Uhlemann sind stellenweise defekt oder fehlen 
 
Fahrgastunterstand Collis 
stark verschmutzte Scheibe an Bushaltestelle 
 
Gessental 
Rasenränder durch das Gessental sind stark überwuchert (speziell Lambachsgrund) 
 
Beleuchtung am Thränitzer Berg 
Thränitzer Berg Richtung Collis muss die Beleuchtungsanlage vom Baumbewuchs frei 
geschnitten werden, da sonst Lampe abrechen könnte 
 
Streukübel 
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Kontrolle Streukübel im Bereich Thränitz/Collis/Stern erforderlich, in Collis Ortsmitte neu 
aufstellen 
 
Winterdienst 
Es gibt noch keine Information über Winterdienst in Thränitz/Collis/Stern 

 
TOP 4 Bürgeranfragen/Sonstiges 
 

Die Bürger wiesen darauf hin, dass die Straßenschäden im Rasenweg, zur Thränitzer 
Siedlung und zum Kirchholz enorm zugenommen haben. 

 
Da keine weiteren Wortmeldungen zur Tagesordnung vorliegen, schließt der Ortsteilbürgermeister 
die öffentliche Sitzung und stellt die Nichtöffentlichkeit her. 
 


